

NEWS RELEASE

報道関係各位

2022年7月29日 NIPPON EXPRESS ホールディングス株式会社

NIPPON EXPRESS ホールディングス、「2023 World Baseball Classic™」の
グローバルスポンサーに決定

NIPPON EXPRESS ホールディングス株式会社(社長:齋藤充)は、2023 年 3 月 8 日(水)~21 日(火)にかけて開催される「2023 World Baseball Classic™」のグローバルスポンサーに決定しました。当社はグローバルスポンサーとして、世界最高峰のベースボール・トーナメントの成功をサポートするとともに、世界一を目指す野球日本代表「侍ジャパン」の挑戦を応援します。





「2023 World Baseball Classic™」大会□ゴ

「2023 World Baseball Classic™」は、総勢 20 の国と地域が出場する国際大会で、メジャーリーガーが唯一参戦する世界最高峰のベースボール・トーナメントです。 2006 年から始まり 4 年に一度行われる本大会は、新型コロナウイルス感染症拡大の影響で 2 年順延され、6 年ぶりの開催となります。

本戦 1 次ラウンドは、5 チームずつ 4 組に分かれて東京、台中、フェニックス(アメリカ)、マイアミ(アメリカ) の各開催地で行われ、上位 2 チームが準々決勝ラウンドに進出します。準々決勝ラウンドは東京とマイアミ で行われ、最終的に勝ち上がった 4 チームがマイアミで行われる決勝ラウンドに進出します。決勝ラウンドの 準決勝・決勝は、トーナメント方式で争われ、世界一をかけた戦いが繰り広げられます。

NX グループは、「2023 World Baseball Classic™」において、世界一に挑戦する「侍ジャパン」を応援するとともに、世界的にも注目を集める「2023 World Baseball Classic™」への協賛を通じて、NX グループの長期ビジョン「グローバルで存在感のあるロジスティクスカンパニー」の実現にむけ取り組んでまいります。

※「2023 World Baseball Classic™」プレスリリース: https://www.wbc2023.jp/news/article/20220728_1.html

本リリースに関する問い合わせ先

NIPPON EXPRESS ホールディングス株式会社 コーポレートコミュニケーション部

TEL: 03-5801-1212 Email: nxhd-pr@nipponexpress.com

担当:加藤·関谷·元木